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 27/7/90هارشنبه چ)7و6سوالات( مهلت تحویل

 4/8/90هارشنبه چ)5تا1سوالات( مهلت تحویل

تمرینهاي  فقطهر دانشجو .اند گروه تقسیم شده پنج ،به)انتها آمده درکه (دانشجویان درس مدارهاي منطقی مطابق جدول 

  .ذکر گردد گروه شمارهو  دانشجویی شمارهنامه در پاسخ.تحویل دهد، شدهتا مهلت تعیین مربوط به گروه خود را 

  .دار را حل کرده و تا مهلت تعیین شده تحویل دهندتوانند در کلاس حاضر شوند تمامی تمارین ستارهدانشجویانی که نمی *

  .شودنیز تحویل گرفته می 1ارین سرياز تم 8-7-6تمرین هاي شماره ) 27/7/90(این هفته ثناًتاس: تذکر
 .)همزمان بهینه کنید(.خروجی زیر را بدست آوریدکمینۀ توابع دو شکل  -1

الف(   f1 =  m (1, 4, 5, 11, 27, 28) +D (10, 12, 14, 15, 20, 31) 

        g1 =  m (0, 1, 2, 4, 5, 8, 14, 15, 16, 18, 20, 24, 28, 31) +D (10, 11, 12, 27) 

ب(   ଶ݂ = 	 (a + c + d)തതതതതതതതതതതതതത + (a + b)d + aതbതc + abcതdത 

       ݃ଶ = (a + d)തതതതതതതതത + ൫aത + dത൯c + bതd + abcതdത 

ها را و   PIنخست. را بکمک جدول کارنو بدست آورید) سطح گیت 2(ي هر یک از توابع زیر شکل ساده شده کمینه ارب* -2
  .نهایتاٌ شکل ساده شده را به صورت جبري و مدار منطقی تعیین کنید. ها را مشخص نمایید  EPIسپس

الف(   f1 =  m (0, 1, 4, 8, 13, 15, 20, 23, 26, 31) + D (5, 10, 24, 28) 

ب(   f2 =  M (0, 1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15)  

ج(   ଷ݂ = ܿ݀ + ܽതܾ݁ + 	 തܾܽ݀̅ + 	 തܽܿ̅݀ + ܽതܾ݀̅ + 	 തܾܽ݁ 

 .شان کمتر باشد SOPسازي حداقل  آنها ازهزینۀ پیاده POSسازي حداقل  متغیره پیدا کنید که هزینۀ پیاده 3تابع پنج * -3

 Yو  X(توابع بهینۀ همزمان خروجیها  ). خروجی 3ورودي و  5(زیر تعریف شده است مطابق جدول  3به  5مبدل کد یک * -4
 .دهند رخ نمیاند،  حالتهایی که در جدول ذکر نشده. را بدست آورید) Zو 

  
Z Y X E D C B A 
0 0 0 1 1 0 0 0 
1 0 0 1 0 1 0 0 
0 1 0 0 1 0 1 0 
1 1 0 1 0 0 0 1 
0 0 1 0 0 1 1 0 
1 0 1 0 1 0 0 1 
0 1 1 0 0 1 1 1 
1 1 1 1 0 0 0 0 
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خروجی  ،باشند» 1«هاورودي از "تا3هر "یا  از ورودي ها "تا2ر ه"اي بیابید که هرگاه  متغیره 4یک تحقق کمینه براي تابع * -5
 ).در بقیۀ حالات خروجی صفر است(شود » 1«آن  

 
و  PIو در آن کلیه ) POSو  SOPبمنظور نمایش تابع در دو قالب (تابع زیر را در دو حالت در جدول کارنو وارد نموده * -6

EPI  سپس تابع بهینه و . مشخص نمایید) بطور جداگانه در هر حالت(ها  0ها و براي تامین بهینه  1ها را براي تامین بهینه
 .ده و نهایتا تابع بهینه کلی از نظر هزینه را تعیین کنیدهزینه متناظر را براي هر حالت مشخص نمو

݂(ܽ, ܾ, ܿ, ݀, ݁) = (1,3,6,7,11,17,18,20,25,26,27,28) +  (0,4,5,13,15,19,23,29,31)ܦ
 

  .توابع زیر را بطور همزمان بهینه کنید* -7

,ܽ)ܣ ܾ, ܿ,݀) = (3,6,7,9,11,12) +  (5,13)ܦ

,ܽ)ܤ ܾ, ܿ,݀) = (1,3,6,8,9,11)  (12,13)ܦ+

 

 فرج زاده، موفقیت و سعادتبا آرزوي 

 شماره گروه  شماره دانشجویی شماره گروه  شماره دانشجویی شماره گروه  شماره دانشجویی

8912074 3 8912400387 2 8912400683 1 
8912223 2 8912400398 4 8922400011 2 
8912290 2 8912400401 2 8922400033 1 
8922396 5 8912400412 1 8922400102 3 
9012080 2 8912400456 4 8922400113 3 
9012160 3 8912400467 1 8922400124 5 

8912400116 5 8912400525 3 8922400135 4 
8912400172 4 8912400547 5 8922400146 4 
8912400310 4 8912400569 3 8922400237 5 
8912400321 3 8912400605 1 8922400248 5 
8912400354 4 8912400638 2 8922402040 1 

.شماره تمارینی که باید توسط هر گروه حل شود   

1گروه شماره   1,6,7 
2گروه شماره   2,6,7 
3گروه شماره   3,6,7 
4گروه شماره   4,6,7 
5گروه شماره   5,6,7 

 


